
Тест 
по творчеству 
А.С. Пушкина

НАЧАЛО



• Вопрос №1.
• Как называется трёхсложный 

стихотворный размер с ударением на 
втором слоге?

• Ответы:
• 1)   Дактиль
• 2)   Ямб
• 3)   Хорей 



Вопрос №2.

•Назовите отчество Т.
Лариной?

• Ответы:
• Ивановна

• Дмитриевна
• Николаевна



•   Вопрос №3.
• В каком издании было опубликовано 

первое стихотворение А.С. Пушкина?
Ответы:

• “Колокол”
• “Полярная звезда”
• “Вестник Европы”



•   Вопрос №4.
• Кульминацией рамана А.С. Пушкина 

“Евгений Онегин” является ?
Ответы:

• Дуэль Онегина и Ленского
• Бал в доме Лариных

• Объяснение Татьяны в любви Онегину



•   Вопрос №5.
• Кто из ссыльных декабристов написал 

ответ на пушкинское послание “Во 
глубине сибирских руд ?”

Ответы:

• Муравьёв
• Волконский
• Одоевский



Это правильный ответ !!!

М О Л О Д Е Ц!!!
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Неверно !!!

Попробуй ещё раз.
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М О Л О Д Е Ц !!! 
 Ты прошел весь тест

Попробуешь ещё?


